

剧滥情

暑期档各大卫视流行“谈情说爱”



随着暑假来临,荧屏暑期档7月正式开启。在7月热播剧名单上,我们可以看到绝大部分故事偏向言情剧类型,现实题材占了绝对主流,往年雷剧扎堆的现象不复再现,偶有的“雷剧”作品也都有新的突破点,不再是一味地神话穿越。

言情剧走俏 卫视集体“谈情说爱”

在暑期档这批荧屏混战中,各大卫视不约而同地使用了同一杀手锏,以纯爱虐恋为卖点,以现实元素为主的故事。《相爱十年》《恋恋不忘》《离婚日记》《绝爱》《爱的多米诺》《杉杉来吃》《爱情回来了》连环出击。就连卫视龙头老大湖南

卫视也收起了往年暑期档惯用的神剧路线,奉献了《相爱十年》这部讲述上世纪90年代一个普通白领奋斗成亿万富翁的言情故事。从恐婚、晚婚、晚育等新问题再到生育、晚育,7月荧屏完整地呈现了“谈情说爱”发展变化的各个阶段。

“雷剧”出新 外星人、超能男子华丽登场

往年的暑期荧屏,“雷人”剧比比皆是,2014年的暑期雷剧却比以往来得更另类些。

向来以暑期档雷剧著称的拉风娱乐今年摒弃古装玄幻剧,改以推出小清新为主的雷剧《你好外星人》。据悉,该剧讲述了外星人倒追中国草根女孩的故事。外星男主角韩枫不仅像好莱坞大片《魔戒》中一样,拥有一个神奇的“魔戒”,还可以像《黑衣人》中的黑衣人一样删除人的记忆。



《你好外星人》海报

张翰也在暑期档携《不一样的美男子》抢占雷剧市场。该剧加入了超能力、悬念科幻的元素,张翰的眼睛能发光。

古装剧冷清 《古剑奇谭》成一根独苗

7月,多部古装大剧调整档期,《云中歌》《华胥引》多部原本预计于暑期档露面的大制作古装大戏至今排播未定。而其中较为幸运的《古剑奇谭》也显得颇为尴尬,只能在湖南卫视每周三、周四晚播出,

50集将面临近三个月的播出周期。《古剑奇谭》由杨幂、李易峰、马天宇等偶像主演,改编自国产游戏,玄幻奇侠的故事情节,这些元素原本是瞄准暑期档度身定做的,但也难逃播出时限缩减的噩运。 小北

浮世绘

第二季《好歌曲》导师阵容不变

昨天,首季《中国好歌曲》原创音乐大碟以及第二季《中国好歌曲》启动仪式在上海举行。据悉,第二季《中国好歌曲》预计将于明年年初登陆中央电视台综艺频道。导师依然是刘欢、周华健、蔡健雅、杨坤。

首季《中国好歌曲》原创音乐大碟——刘欢《新九拍》、周华健《江湖新能量》、蔡健雅《美味人生》、杨坤《走进新时代》。而说到第二季《中国好歌曲》,几位导师透露会有更多的变化和惊喜。据悉,第二季《好歌曲》的模式会进一步升级,目前已经确定学员不会从头至尾只唱一首歌曲,改编环节是否保留还在讨论。 现代快报记者 刘磊

“钢铁侠”痛心儿子藏毒被捕

好莱坞演员小罗伯特·唐尼因成功饰演“钢铁侠”而深受全球影迷喜爱,但他曾多次深陷毒品丑闻。昨天,据外国媒体报道,小罗伯特·唐尼的儿子因迪奥因藏毒被捕。唐尼随后发表声明,称因

迪奥可能是遗传了毒瘾,言语间颇有自责的意思。他称家人会给予迪奥坚定的支持,相信他能戒毒成功。据悉,唐尼的父亲也是个瘾君子,就是他在唐尼8岁时第一次给了他大麻。 仁杰

影视热点

演员靳东获“亚洲艾美奖”

近日,第二届亚洲彩虹奖在澳门举行,实力派青年演员靳东凭借电视剧《温州一家人》中饰演的黄志雄一角获得“最佳男配角奖”。

委员会联合主办。本届入选作品来自亚洲14个国家和地区,多达200余部。另据了解,《温州一家人》由金牌编剧高满堂执笔,李立群、殷桃、靳东等挑梁主演。自去年11月在央视一套黄金档播出以来,收视率屡创新高。 张海颖

相关新闻

四大卫视“一剧一星” 二三线卫视抱团取暖

从7月8月暑期档排片来看,“一剧两星”政策影响初现端倪。几部收视强剧甚至呈现“一剧一星”现象。湖南卫视、东方卫视、浙江卫视、江苏卫视四大卫视已开启独播大战。在暑期档战中,湖南卫视延续惯用独播模式,从6月底的《相爱十年》《不一样的美男子》开始一直到7月播出的《古剑奇谭》和《神犬奇兵》全为独家播出。江苏卫视独播《绝爱》《杉杉来吃》,浙江卫视独播《恋恋不忘》,东方卫视独播《金牌律师》。四大卫视已经领先试水了“一剧两星”政策,或者说是超前实施了“一剧两星”政策。

面对一线卫视的强劲实力,二三线卫视不得不抱团取暖,安徽卫视、深圳卫视、贵州卫视、湖北卫视同播《十月围城》;安徽卫视、广东卫视、黑龙江卫视、陕西卫视同播《爱情回来了》;江西卫视、湖北卫视、吉林卫视、新疆卫视同播《别逼我结婚》。面对资金和实力压力,今年内,这种一剧四星的模式依旧是二三线卫视的排播首选。不过,不管是一线卫视独播,还是二三线卫视抱团,受益的终究是观众。 小北

华鼎奖创始人洛杉矶获大奖

第四届“卓越华人奖”上周末在洛杉矶颁发,华鼎奖创始人王堃摘得当晚最大的奖项——世界最佳公众形象人物大奖。

的豪华阵容让华鼎奖一度被外界戏谑为“土豪奖”。

无独有偶,还是今年的好莱坞颁奖礼,华鼎奖都能够将昆汀·塔伦蒂诺、妮可·基德曼、尼古拉斯·凯奇、哈利·贝瑞、奥兰多·布鲁姆、萨姆·沃辛顿、马修·派瑞、艾薇儿·拉维尼等众多国际巨星请来,这样

针对这种说法,王堃不敢苟同,“西方观众对中国电影的认知很多都停留在张艺谋早期的‘穷乡僻壤’和李安式的‘中国轻功’阶段,你不走出去人家怎么可能认识你?更别提什么话语权。华鼎奖两次颁奖之后,中国电影在国际的影响力提升很大。”

现代快报记者 沈梅


金龟子配音《神秘世界历险记2》

记者日前获悉,由江苏优漫卡通等全国10家少儿电视媒体共同打造的动画电影《神秘世界历险记2》正式定档8月2日。

“金龟子”还与该片合作,首次出演舞台剧,共同打造了一部大型童话舞台剧《金龟子城堡之神秘世界历险记》。

《神秘世界历险记2》此次特邀CCTV著名少儿节目主持人“金龟子”和“青蛙王子”为影片分别献唱了主题歌和插曲。在日前举办的影片推介会上,“金龟

现代快报记者 陆一夫



时尚集团成立于1998年,历经20余载的探索与实践,凭借独特的经营方式与先进的经营理念,现已发展成为以商业地产开发与商业经营管理为主营业务的大型股份制企业。总部位于深圳,分公司分布于南京、沈阳、广州。南京分公司所具的时代莱迪购物广场位于南京市新街口上海广场地下,为南京核心商业区,商场分为上下两层,总建筑面积为2万平方米。集团于2003年底收购,经过多年的经营管理,目前已成为南京及江苏地区年轻消费群体所向往的时尚潮流购物场所。

区域经理、招商经理

要求: 1. 经济或管理类专业本科以上学历; 2. 三年以上工作经验; 3. 具有较丰富的综合知识; 4. 有较强的语言表达能力、组织协调能力及应变能力; 为人正直,责任心强,坚持原则,有亲和力; 5. 有商业经营或管理经验者优先。

管理培训师

要求: 1. 21-26岁,经济或管理类专业本科以上学历,统招中专生即可; 2. 正直坦诚,聪明富有感染力,具备良好的沟通协调能力; 3. 抗压性强,能吃苦耐劳,有责任心,有创意。

人事经理、培训经理、客户服务专员

要求: 1. 本科及以上学历,人力资源管理或相关专业; 2. 有较强的分析能力和及时的培训规划,具有清晰的人力资源及培训理念,具备培训项目的专业规划; 在培训与人力资源开发领域上有较突出的业绩表现; 有丰富的培训经验者优先。

活动策划主管

要求: 1. 本科及以上学历,具有3年以上活动策划相关工作经验; 2. 有较强的市场推广、活动策划、活动组织能力,具备自创的活动策划方案撰写及创新能力,有成功策划案例者优先; 3. 具有较强文案写作能力,出色的文字组织能力,写作经验丰富,有丰富的推广经验。

空间设计师

要求: 1. 设计类相关专业,本科及以上学历; 2. 一年以上相关工作经验; 3. 具有先进的设计理念及空间概念,熟悉各种设计软件; 4. 具有扎实的审美基础和较强的色彩把握能力,具有良好沟通能力及较强的动手能力,良好的创意思维能力。

工程、行政部

维修电工、维修技工、空调技工、行政安保员、消防技术员

要求: 1. 高中或以上学历,具有相关资格证书; 2. 一年以上相关工作经验,有物业工作经验者优先; 3. 爱岗敬业,吃苦耐劳,身高175cm以上,35岁以下,退伍军人优先。

招聘热线: 84732809

应聘福利: 以上岗位一经录用,公司将为员工提供丰厚的职业发展通道,从管理专业两个通道发展; 的晋升、成长更快; 保障发展平台; 同时提供全面的培训及不定期出国考察学习的机会; 公司将提供有竞争力的薪酬福利,包括基本工资+年终奖金,缴纳五险一金,带薪年假,高温津贴、法定节假日福利,丰富的员工活动、年终奖金等多项福利。

报名方式: 1. 现场报名: 时间: 每周一至周五上午9:00-12:00, 下午1:00-6:00 地点: 想可湾个人商厦(苏宁广场)一楼南京新街口上海路1601号人力资源部 联系电话: 025-84732809, 025-84732806 2. 网络报名: 您可以将个人简历发送至邮箱: 84732809@163.com 或至南京苏宁广场人力资源部,人力资源部收到简历后3个工作日内会与您取得联系,约面试时间。

我们真诚地欢迎您加入我们时尚集团,与我们共同经营您的美好未来,我们将珍惜您的成长和贡献。